

**Руководителям и специалистам вузовских библиотек,
пользователям системы автоматизации библиотек ИРБИС**

**16 апреля 2013
11:00 – 15:00 МСК**



ВЕБИНАР

Роль библиотеки в аккредитации и лицензировании вуза. Книгообеспеченность в системе ИРБИС. Интеграция ЭБС и ИРБИС

Международная академия бизнеса и новых технологий (МУБИНТ) и Объединение ИРБИС-Консультант приглашают руководителей и специалистов вузовских библиотек, а также всех желающих принять участие в онлайн-семинаре, посвященном актуальным, наиболее существенным вопросам соответствия вузовской библиотеки лицензионным требованиям.

Участники вебинара получают конкретные, проверенные на практике рецепты подготовки библиотеки ВУЗа к прохождению процедур аккредитации и лицензирования. В ходе вебинара обобщаются и систематизируются как общеизвестные, так и недостаточно распространённые методы работы. Слушателям вебинара предоставляется методический материал на 23 страницах, включающий анализ законодательства и образцы всех отчётных форм, требуемых для прохождения аккредитации. Участникам вебинара выдается (высылается почтой) Сертификат установленного образца.

Каждая часть вебинара предназначена определённой категории слушателей:

Первая часть – на методистов и руководство ВУЗовских библиотек;

Вторая часть – на сотрудников библиотек (в том числе технологов), ответственных за вопросы ведения картотеки книгообеспеченности;

Третья часть – на технологов, технических специалистов, отвечающих за реализацию необходимого функционала Системы ИРБИС.

Спикеры вебинара – представители официального распространителя продуктов и услуг Ассоциации ЭБНИТ в Северо-Западном регионе РФ – объединения «ИРБИС-консультант». Они курируют работу по автоматизации в большом количестве ВУЗов Санкт-Петербурга, имеют опыт подготовки библиотек к аккредитации и взаимодействия с представителями комиссий.



Альшанский Роман Сергеевич — руководитель объединения «ИРБИС-Консультант», заместитель директора Научно-технической библиотеки Санкт-Петербургского государственного университета путей сообщения



Соколинский Кирилл Евгеньевич — программист Международной ассоциации ЭБНИТ, главный специалист объединения «ИРБИС-Консультант», заведующий отделом автоматизации Научно-технической библиотеки Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций

Программа:

Часть 1. Основные проблемы вузовских библиотек, связанные с книгообеспеченностью

Порядок прохождения аккредитации и лицензирования для вузовской библиотеки

Нормативные документы, регламентирующие работу библиотек

Анализ ключевых правовых актов

Правила и порядок заполнения основных форм отчётности

Вычисление коэффициента ЭБС и принципы выбора ЭБС

Подготовка к диалогу с комиссией.

Часть 2. Книгообеспеченность в Системе ИРБИС

Основные функции и принципы работы АРМа Книгообеспеченность

Правила учёта электронных документов

Легальные технологии повышения коэффициентов книгообеспеченности (аналоги и выделенные фонды)

Технологии автоматизированного получения исходных данных для системы книгообеспеченности

Глобальные корректировки для обновления (актуализации) данных

Получение выходных форм промежуточной (рабочей) и итоговой отчетности

Рекомендации по настройке процедур регламентного обслуживания АРМ Книгообеспеченность

Часть 3. Интеграция с ЭБС

Автоматизированное создание базы учебных планов (базы данных VUZ)

Автоматизация создания и обновления базы данных читателей (базы данных RDR)

Включение записей в каталог и отчетность по обеспеченности изданиями из ЭБС

Перспективы развития практик взаимодействия с ЭБС

Круглый стол. Ответы на вопросы слушателей.

Стоимость участия (одного подключения к вебинару) 3800,00 руб.

Для участия в вебинаре необходимо заполнить [заявку](#)

Все инструкции по подключению высылаются после оплаты

Технические требования для подключения:

- наушники или колонки (до подключения необходимо с техническим специалистом вашей организации проверить их работоспособность!). Для голосового общения участников нужен микрофон (желательно гарнитура), для спикеров – камера;
- **рекомендуемый браузер:** IE 7.0 и выше с установленным плагином Flash Player актуальной версии;
- настройки IE 7.0: снять галочку «Проверять аннулированные сертификаты издателей» и «Проверять, не отозван ли сертификат сервером»
- скорость соединения: от 128 Кбит/с. Блокировка всплывающих окон должна быть выключена;
- должны быть открыты порты 80, 443 и 1935 на файерволе (на файерволе от доктора веба замечено, что пока его не отключить, подключение не пойдет);
- проверка соединения с сервером: http://prof.mubint.ru/common/help/ru/support/meeting_test.htm

Контакты:

Соколова Юлия Владимировна

Телефон/факс: (4852) 32-00-12

Электронная почта: bibladm@mubint.ru

портал вебинаров <http://webinar.mubint.ru>

Приглашаем организации и спикеров к сотрудничеству
Принимаем заявки на организацию и проведение вебинаров

Вебинар

Роль библиотеки в аккредитации и лицензировании вуза. Книгообеспеченность в системе ИРБИС. Интеграция ЭБС и ИРБИС

16 апреля 2013 года
11:00 – 15:00 МСК

Заявка на обучение

_____ (наименование организации)
направляет на обучение слушателей (своих сотрудников) в количестве _____ человек (для каждого сотрудника указать ФИО, должность):

- 1.
- 2.
- 3.

Сведения об организации, необходимые для заключения договора:

Полное наименование организации	
ИНН организации	
КПП организации	
банк	
р/с	
к/с	
БИК	
Юридический адрес	
Почтовый адрес	
ФИО и должность руководителя организации (для заключения договора)	
На основании чего действует (Устав, доверенность и т.д.)	

Контактное лицо: _____ (ФИО),
тел. _____; e-mail: _____
факс _____ для направления счета на оплату.

Отправьте заявку:
Соколова Юлия Владимировна
bipladm@mubint.ru
тел. (4852) 32-00-12